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１.住所・年齢地区 人　数 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 回答なし小野 4 4 3 1川島 6 4 2 3 3上島唐木沢今村 2 2 2宮所 3 3 1 2小横川 1 1 1宮木 7 6 1 1 1 4 1新町 4 4 1 2 1羽場 2 2 1 1北大出 1 1 1樋口 5 4 1 2 1 2赤羽 1 1 1沢底 1 1 1平出 2 2 1 1下辰野 3 1 2 2 1上辰野 1 1 1回答なし 2 1 1 1 1合　計 45 36 9 0 1 1 2 23 12 3 3％ 100% 80% 20% 0% 2% 2% 4% 51% 27% 7% 7%
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２.開催を何で知った？（複数回答あり）１．議会だより 11 15%２．新聞 16 22%３．ほたるネット 6 8%４．ほたるチャンネル 4 5%５．町ホームページ 1 1%６．議員 20 27%７．回覧板 8 11%８．口コミ 1 1%９．その他 6 8%合　計 73 100%その他の中、開催の通知が来たという人３人３.参加回数１．初めて 18 40%２．２回目 15 33%３．３回目 12 27%合　計 45 100%４.時　間１．適当 35 78%２．長すぎ 0 0%３．短い 1 2%回答なし 9 20%合　計 45 100%５.満足度１．大変良かった 4 9%２．良かった 17 39%３．やや不満 2 5%４．不満 3 7%５．どちらともいえない 12 27%回答なし 6 14%合　計 44 100%
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６.会場数１．役場１箇所 38 84%２．複数会場 4 9%回答なし 3 7%合　計 45 100%７.資料について分かりやすかった 11 24%分かりにくかった 10 22%どちらともいえない 15 33%回答なし 9 20%合計 45 100%８.傍聴の有無ある 24 53%ない 20 44%回答なし 1 2%合計 45 100%９.「ほたるチャンネル」での放映良い 35 78%必要ない 3 7%分からない 1 2%回答なし 6 13%合計 45 100%
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１０.議会だよりの内容について分かりやすい 23 51%分かりにくい 4 9%あまり読んでいない 12 27%回答なし 6 13%合計 45 100%１１.議会だよりについての改善事項・議会での承認等が町民にどのような影響が出るのか平易な説明がほしい。・もう少し具体的内容に触れてほしい。・良し。・グラフ等を使用して一目で分かるようにしてほしい。１２.議会を身近なものを感じていますか。はい 11 24%いいえ 4 9%どちらともいえない 25 56%回答なし 5 11%合計 45 100%１３.ご意見・ご要望（抜粋）◎この報告会はその存在を示すうえで間違いなく良いことです。集まってくるのは各種団体の長  だけでしょうか。一般町民も参加してくれるような工夫は、どうなさっていますか。◎参加人数が多くなった場合の進め方でありますが、①全体会議と②少数会議（１０人位）で　進めた方が意見が出るのではないか。そこでまた問題を③全体会議に出す。◎テーマごとに参加、意見したい町民が異なるので、そのテーマごとに報告会や意見交換会を　日時を分けて行い、その参加する人々を募えばもっと良くなるのではないでしょうか。◎どれほど集まるかは分かりませんが、会場を増やすことはあっても良いと思います。　時間と曜日はいつが最も出やすいのでしょうか。◎一般質問、議員の質問に対し町理事者の答弁、聞いていて物足りない。議員と理事者がもっと　議論を交わしてほしい。◎議員提案の内容に不満。足元の諸問題に係るべき。議員提案の質こそ議会、議員の評価の物差　しと思う。
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